

不要让英雄情结伤害你的爱

娟子：

看了你的来信,我笑了。姑娘你真可爱,电影看多了吧?骨子里对那种英雄救美的事很欣赏吧?可生活不是看电影,过日子也不是演电视剧。

每个女孩骨子里都会有点儿英雄情结,这是正常的。女孩们对自己未来的老公大都会有一个向往,希望他是一个英雄。就像《大话西游》里面紫霞仙子说的一段话:我的意中人是个盖世英雄,有一天他会踩着七色云彩来娶我,我只猜中了前头,可是我却猜不中这结局……

仙子都会有这样的情结,更何况我等凡夫俗子。谁不希望自己身边的那个人是个盖世英雄,可真正的盖世英雄又能有几个。女孩们有英雄情结也是很正常的,但并不是说非要男友为自己与别人争执、打架,才能显示他有多男人,才能显示他多爱自己。

这是个错误的认识。

即使是真正的英雄也不会在生活中为了一些鸡毛蒜皮的事与别人起争执,然后挑起事端。真正的英雄是有气度的,隐忍的,懂得退一步海阔天空,让三分心平气和的道理。那些冲冠一怒为红颜的故事大多是影视剧里的桥段,大可不必太当真。

而且你们碰见的这个事儿还真不叫个事儿,正如你男友说的,不就是个位子嘛,算咱倒霉,碰见个素质差的,真的没必要和他们去较真。如果你真的要和他们争执,那岂不是说明你和他们素质一样了么。

再说,你也不想想,他们那边好几个人,你们就两个人,真要打起来,你能确定打得过他们吗,真打起来,吃亏的还不是你们!到时候,你们俩再都伤着了,那岂不更憋气。

好汉不吃眼前亏,你男友处理问题的方式是对的。他不去和他们理论,发生冲突,其实正是一个成熟的男人应有的表现,你和他比,就显得太孩子气了,也太不理智了。

不要动不动就质疑一个人的品格,说什么胆小怕事,没有谁真正天不怕、地不怕。人活在世,要敬畏的东西很多,我们敬畏生命,珍惜感情,一个人,在大是大非上表现出来胆怯,那可能说明这个人胆量的大小,而生活中的小细节真的就显得无足轻重了。

不能因为这件事就断定你的男友不爱你。每个人都一个独立的个体,因为性格的

不同,每个人表现爱的方式也不同。

换句话来说,也许你的男友并不是真的胆小怕事,也许是她担心有你在身边,万一要是闹起来,你也不可能置身事外,假如要是伤了你,他岂不是要心疼死。为了不让你受到伤害,他才忍一时之气,化戾气为祥和,劝你不要和那些没素质的人计较。说不定要是你不在身边,他若没有了顾虑,也许他也会捋起袖子,教训他们一场。

看一个男孩爱不爱你,不是看他会不会为你打架拼命,而是看他会不会保护你,不让你处于危险的境地。

要知道你这是在过日子啊,要的就是平安稳定,又不是跑江湖,需要艺高人胆大。

女人成家以后要的是什么?安定和谐的家庭。

难道你就真的希望找一个性子烈的,动不动就喜欢与别人分个高低、争个高下的男人?那样的男人能给你安全感么?一个男人,只要爱自己的老婆,哪怕他就是有点胆小怕事又如何!

你也说了,你们虽说不是一见钟情,但也属两情相悦,感情迅速升温,都到了谈婚论嫁的地步了,那就说明这个男孩你还是非常满意的,怎么能就因为这一点无关紧要的小事就上纲上线起来,甚至都说到嫁与不嫁的问题上来了呢?

就像你有一件心爱的衣服,一不小心弄上点污渍,难道你就要扔了不成?

就像他是有一些让你不满意的地方,难道你还因为这个就和他分开,就不嫁了?

一个女孩愿意嫁给一个男孩,就算不是百分之百满意,至少也要百分之八十的满意才能轻易放下这个决心。既然都选择要嫁了,那就不要在这些小事上纠结,只要不是原则上的问题,都不要影响你嫁的决心。

人非完人,正因为大家都不完美,所以每个人的感情生活才会那么丰富多彩,才会生出那么多荡气回肠的爱情故事。我们都希望自己的爱情美满,但你自己都不完美,如何去要求别人完美!

爱一个人,不光要爱他的优点,还要包容他的缺点。即使是真正恩爱的夫妻,也不敢说他们喜欢对方的所有。只要他大部分你都能够接受,大部分你都能够喜欢,这就足够了。

娟子

恋爱讲义

学会照顾自己

C说他喜欢玩,谈恋爱的时候,无论他回家多晚,女友都会为他留一盏灯,等着他,当他的脚步声在一楼响起的时候,她已经为他打开了六楼的房门,瞬间让他收获到比在外玩乐更加温暖幸福的感觉,所以那段时间即使不带钥匙,他也不会担心进不了家门。

这种时光不会持续多久。

结婚后,她开始不满他的晚归,她抱怨他太贪玩,晚归的脚步声更是影响了她的睡眠。她不再等待他的晚归,而是早早上床睡觉,就算听到动静,她也不会打开房门站在门前迎接他的归来。他上楼,敲门未果,只得摸索出口袋里的钥匙,打开房门进屋,屋里黑乎乎的,她早就进入梦乡,如果他开门进门的动静太大,她就会气哼哼地埋怨他……

她不会永恒地等待,她的耐心已经用完,就像没有永恒的春天,许多类似的温暖细节,渐渐流失在平凡的时光里。

从前每天告别的时候他(她)都会吻你一下,这个浪漫的习惯,现在只能用来怀念。

从前他(她)记得你最爱吃的零食,经常会给你带一份回家,现在他(她)只会说你胖,需要减肥。

从前他(她)会关注你衣服上不起眼的一处褶皱,现在他(她)甚至不知道你今天穿着什么衣服出门。从前一见阴天他(她)就会为你准备好一把雨伞有备无患,现在他(她)会责备你怎么出门忘记带伞,淋湿了身子,纯属你自己疏忽大意。

渐渐地,当那些温暖的小细节不再有,我们就像即使醉酒也不忘记带家门钥匙的C,终于学会了自己照顾自己。

(方信)

情感故事

得意的人不报复

她是高级白领,并非家世背景很好,而是来自乡下贫苦人家。只是比别人更努力,所以终于熬到出人头地的一天。

偶尔一次朋友相聚,遇见他。不知他是哪个朋友的朋友,只见眉宇间似有愁云不散,与聚会气氛格格不入。她便多看了他几眼,他便追回了联系方式。

事后,他频频约她私下见面。他仪表堂堂,谈吐不凡,重要的是对她关怀备至体贴入微。于是,她难抵诱惑轻易就跌入了他的温柔怀。

相恋几个月后,她发现他行踪不定。有时夜半出去,有时情绪起伏极大,接个电话就会翻脸变成另一个样子。渐渐露了真相,原来他生意不顺,工厂面临关门大吉。重点是他借了高利贷做生意,如今没赚回来,倒亏了进去。催账的人自然像地痞,追着喊着要收拾他。

他被逼得无处可逃,也让朋友介绍了些小混混,一起出入以保人身安全。直到工厂倒闭,他彻底丧失动力,索性跟那些混混兄弟一起干些见不得人的勾当。她左右劝他不听,他甚至因心情烦闷醉后向她挥起拳头。她失望之极,确信自己看走了眼看错了人,于是搬家锁门,暂时避开他一阵。

他来公司大门口守她,她只好待在公司不出去。他扬言要去找她家人报复,又扬言说再不理他就去烧了她的房子。她被百般骚扰,无可奈何求助公司极有社会阅历的一位领导。

在领导的建议下,她托他们共同的朋友以别人的名义借了一笔钱给他周转。果然,很快就不见他再来公司蹲点儿骚扰她了。听朋友传话,他拿那笔钱还了高利贷,再想办法弄到了银行贷款重新投人工厂整顿经营。

他开始忙了,再也没有时间报复她了。半年后,他的厂子正常运转,又开始盈利。朋友传话给她,说他再次风光起来,你不用再担心他会报复你,他不会舍得花心思报复你了。

记得有人说过,若在男人失意的时候离开他,一定是不会那么消停的。那时的他们生活已经失意,情场若再失意,便会万念俱灰,指不定会对你做出什么事。但在一个男人得意时离开他,他就无暇顾及那么多。

(杨紫)

幸福也会不耐烦

谊虎视眈眈,若哪一天,王萌萌不小心打个趔趄,那些媚眼女人们绕过她飞进周谊的怀里,她该如何?

周谊有名牌大学的学历,工作中八面玲珑,颇得公司老板的赏识,升职速度迅猛,前途不可估量,凭王萌萌这点脆弱的手腕,到时怕对这样一个高端的男人束手无策。周谊脾气温和,不端架子,获赞无数,无论是青春貌美女性,血气方刚男子以及上了年纪的徐娘大叔,几乎很少非议他。王萌萌就此又多思多想了,瞧瞧,这全是周谊博爱的结果。博爱的人似乎不太会专情,留给她的爱说不定就只是一点点。而这一点点,对王萌萌来说显然不够。王萌萌纠结的时光很长,她与周谊的爱情

故事在一片惋惜声中以失败告终。

闺密们都曾说王萌萌爱得太精细了,精细到神经末梢。多么完美的东西,她都能挑出几根刺来。这几根刺,很碍她的眼,然后她只好一根一根地把它们拔掉。美好是没有底的,她挑刺的劲儿也是无尽的,这样的人,哪里能找到幸福,就算幸福在面前,她照样能从幸福中千方百计地寻出几丝痛苦来。

爱一个人,在把握住底线的情况下,大可以让一些原本就不起眼的瑕疵从眼皮底下轻轻滑过,那些,最终动摇不了一个人的生活,有时,也许还能是一种真实的点缀,凭什么非挑去不可!挑着挑着,幸福会不耐烦,干脆,逃之夭夭。(周婉)



回音壁

读者倾诉

柳老师:

我们一家人都是你的忠实读者,为此家里还订了一份《周口晚报》,这样我们每周都可以看到你的文章了。

近段时间我有些烦,但是又不好跟别人说,怕他们说我多事。

我和男友是相亲认识的,虽然不能说是一见钟情吧,但彼此的感觉还不错,没过多久就陷入热恋了。去年我们买了新房,接下来就是装修,当然他这个人还是挺尊重我的,新房都是按照我们的意思弄的,我也很满意。我们去照了婚纱照,而且还定了结婚的日子,接下来的事,就是等着那一天了。

要不是前几天发生的事情,我会认为我的幸福是很完美的,可是就因为发生了这件事,让我有些动摇了,我不想跟他结婚了。

前些天的一个晚上,我们俩一起去吃大排档,找好位子后,我们俩便一起去点菜,可没想到回来的时候,却发现我们的位子被几个人给占了。我就和他们说,这个位子是我们的,我们刚才就来了,去点菜了。可没想到,其中有一个男人很横,坚决不给我们让座儿,还说什么,座位是空的,大家都能坐,你说是你们的,写你们名字了么!

我气死了,要叫老板来理论,可是没想到他倒好,不但不帮着我,而且还不让我多事,说不就是位子嘛,坐哪儿不一样,何必跟这些人一般见识,然后硬拉着我去一边坐。这饭还能吃么,我气都气饱了。如果说别人占我们的位子我还能原谅,但他态度整个儿把我的心都给弄得凉透了。我多么希望他能像个英雄一样,把我护在背后,然后用一种轻蔑的声音对那些人说:这是我们的位子,请你们离开。即使他与他们打一架,打伤了,我也会守着他,给他治伤。

可到最后,竟然是这个样子,他这么胆小怕事,这么不敢担当,我怎么能够放心地把自己的一生交给这样的人!

从那件事以后,我们俩到现在还一直冷战着,他打电话给我,我也不接,我就是要让他认识到自己的错误。

柳老师,我觉得他一点儿都不爱我,要不然不会这样。您说,这样的男人,值得我托付终生么?

娟子